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Advarsel 

 

! Viktige advarsler og informasjon for bruk og sikkerhet ved bruk av 
apparatet. 

 

 

 
Viktige advarsler og informasjon for bruk og sikkerhet ved bruk av 
apparatet. 

 
Brannfare. Vær oppmerksom på brennbare materialer. 

 

 
Korrekt avhending av dette produktet (elektrisk og elektronisk avfall) 

 
(Gjelder i EU og andre europeiske land med separat innsamlingssystem) 

Denne merkingen på produktet eller i dokumentasjonen indikerer at det ikke skal 
kastes sammen med annet husholdningsavfall når det er uttjent. 
For å forhindre mulig skade på miljøet eller menneskers helse fra ukontrollert 

avfallshåndtering, må du skille dette fra andre typer avfall og resirkulere det på en ansvarlig måte 
for å fremme bærekraftig gjenbruk av materielle kilder. 
Husholdningsbrukere bør kontakte enten forhandleren der de kjøpte dette produktet, eller sitt 
lokale myndighetskontor, for detaljer om hvor og hvordan de kan levere denne varen til 
miljøvennlig resirkulering. 
Bedriftsbrukere bør kontakte leverandøren sin og sjekke vilkårene i kjøpekontrakten. Dette 
produktet skal ikke blandes med annet næringsavfall for avhending. 

 
 



4  

 

 
  

Indeks 
  

1 - Brukeradvarsler 5 
 

Generell informasjon 

Driftstilstand 

5 

5 
 

2 -Tekniske data 6  

Lese apparatets merkeskilt 6  

3 - Installasjon 7  

Introduksjon 7  

Håndtering 7  

Fjerning av emballasjen 7  

Sjekk før bruk 7  

Frakt 7  

Plassering og justering 7  

Rengjøring 7  

Tilkobling av vann 8  

Arbeidsforhold 9  

Igangsetting 9  

4 - Kontrollpanel 10 

Oppstart 12 

Innstilling av språk 12 

Innstilling av dato og klokkeslett 13 

Innstilling av tidssone 13 

Cosmo-aktivering 14 

Generelle indikasjoner for bruk 15 

5 - Bruksanvisning og advarsler 16 

6 - Vedlikehold og rengjøring 17 

7 - Sikkerhetsdatablad for gass 19 

 



5  

1-Brukeradvarsler 

 
Generell informasjon 

Våre apparater er designet og optimalisert for å oppnå høy ytelse. Dette apparatet må ikke brukes 
av personer med begrensede fysiske, mentale eller sensoriske evner, eller uten erfaring og kunnskap 
om det, med mindre de har fått instruksjoner om bruken av de som er ansvarlige for sikkerheten. 

 

 
Driftstilstand 

Ikke oppbevar trykksprayflasker med påskriften 

«brannfarlig». Eksplosjonsfare! 

 
Hold ventilasjonsåpningene i apparatets kabinett eller i den innebygde 

konstruksjonen fri for hindringer. 

 
Ikke bruk elektriske apparater inne i skuffene til oppbevaring av frossen mat i 

apparatet, med mindre disse er av den typen som anbefales av produsenten. 

Hvis strømkabelen er skadet, koble apparatet fra strømforsyningen og 
kontakt teknisk assistanse for å få det erstattet med en modell som er 

godkjent av produsenten. 
 

 

• Apparatet må kun brukes innenfor temperaturområdet som er angitt av produsenten. 

For å finne riktig driftsområde, les informasjonen på CE-merkeplaten på apparatet. 
Les denne brosjyren nøye før du bruker og vedlikeholder apparatet, og ta vare på den for 
fremtidig konsultasjon med de ulike operatørene. Hvis noen deler ikke er forstått, kontakt 
produsenten. 

• Denne håndboken er en integrert del av maskinen og må derfor oppbevares forsvarlig 
av kjøperen og oppbevares på et lett tilgjengelig sted i nærheten av maskinen. 

• Ved overføring av apparatet, gi den nye brukeren denne brosjyren. 

• Bruk, rengjøring og vedlikehold utover det som er angitt i denne brosjyren, anses som upassende 
og kan forårsake skade, personskade eller dødsulykker, ugyldiggjøre garantien og frita 
produsenten for alt ansvar. 

• Før du utfører vedlikehold eller rengjøring, må du koble fra apparatet ved å slå det av og trekke 
ut støpselet fra stikkontakten. Advarsel: Trekk ut støpselet ved å holde i selve støpselet, ikke 
dra i ledningen. 

• Installasjon, ekstraordinært vedlikehold og reparasjoner må utføres av autoriserte teknikere. 

• Teknisk service: kontakt forhandleren din og oppgi modell- og serienummeret som vises på 

typeskiltet. 
• Produktendringer: Coldline forbeholder seg retten til å gjøre endringer i utseendet eller 

spesifikasjonene til produktene sine uten varsel. 

! 

! 

! 

! 
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2 - Tekniske data 

 
Lese apparatets merkeskilt 

Apparatet er i samsvar med europeiske direktiver som vist i detalj i det vedlagte EU-
samsvarssertifikatet. 
Dataene finnes på CE-platen inni apparatet. 

I luftbåret støyutslipp er det A-veide lydtrykknivået mindre enn 70 dB (A). 
 
 

 
1 - Serienummer 

2 - Modell 

3 - Romtemperatur / Antall 

lastenivåer 

4 - Spenning 

5 - Strømfrekvens 

6 - strømtilførsel 

7 - Effektforbruk 

8 - Klimaklasse 

9 - Kjølekapasitet* 

10 - Type kjølemiddel som brukes 

11 - Mengde kjølemiddel brukt 

 
Apparat for lagring og retarder heving 
*Fordampningstemperatur -10 °C / Kondensatortemperatur 
+55 °C for serie M 
*Fordampningstemperatur -30 °C / Kondensatortemperatur 
+55 °C for serie T 

Blåskjøler 
*Fordampningstemperatur -10 °C / Kondensatortemperatur 
+45 °C for serie R452a 
*Fordampningstemperatur -10 °C / Kondensatortemperatur 
+40 °C for serie R290 

 
Hvis det er behov for hjelp, er det nødvendig å oppgi serienummeret til apparatet. 

 vist på merkeskiltet. ! 

1 4 2 5 3 6 

7 9 10 8    11 
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3 - Installasjon 

Introduksjon 

Apparatet må kun brukes til det formålet det er spesifikt beregnet for, dvs. oppbevaring av mat 
innenfor temperaturområdet som er angitt av produsenten. Vær oppmerksom på at all annen bruk vil 
bli ansett som feilaktig. 

Produsenten fraskriver seg alt ansvar ved feil bruk av apparatet. Installasjonen må kun 
utføres av spesialisert teknisk personell. 

 
Håndtering 

Håndter det pakkede apparatet med en gaffeltruck eller en jekketralle, med en gaffellengde som 
tilsvarer pallens lengde og en tilstrekkelig lastekapasitet for enhetens vekt. 

 
Fjerning av emballasjen 

Avhengig av emballasjetype, trekk opp pappen eller fjern plankene fra tre buret med en skrutrekker. 
Bruk vernehansker for å unngå kontakt med treflis. Ikke kast emballasjen i miljøet, og kast den i 
henhold til lokale forskrifter. 

 
Sjekk før bruk 

Sjekk alle deler av apparatet for skader og at standardtilbehøret som følger med inni er som 
forventet. 

 
Frakt 

Frakt apparatet på pallen og flytt det til installasjonsstedet. Vipp apparatet kun hvis det er strengt 

nødvendig under plassering, og sørg for at vippevinkelen ikke overstiger 60°. Fjern de 4 skruene som 
holder apparatet forankret til pallen, skru de 4 føttene fast og løsne ett hjørne om gangen fra pallen. 

 
Plassering og justering 

Flytt apparatet til sin endelige posisjon og juster skruføttene til enheten er helt i vater. 

 
Rengjøring 

Fjern PVC-filmen som dekker innsiden og utsiden av apparatet. Rengjør innsiden av rommet med 
en svamp fuktet med lunkent vann. 
Godkjente rengjøringsmidler er kun de som er spesifisert i dette dokumentet. Andre kjemiske 
løsninger eller rengjøringsmidler er ikke tillatt og må ikke brukes til å behandle varmevekslere. Andre 
stoffer/rengjøringsmidler enn de som er godkjent, kan forårsake/øke korrosjon, noe som kan 
ugyldiggjøre garantien. 

 
For å rengjøre berøringsskjermglasset, bruk en myk, lett fuktig klut for å unngå 
infiltrasjon. Unngå å spraye vaskemiddel eller vann direkte på berøringsskjermglasset. 

! 

! 
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Det anbefales å rengjøre og desinfisere alle interne komponenter som er beregnet for 
direkte kontakt med mat (beholdere, rister, kjerneføler osv.). 

 
Tilkobling av vann 

Med apparater utstyrt med en automatisk fuktfunksjon (Vision og Levtronic) er det utstyrt med et 
filtreringssystem for tilkobling av tilførselsvann, bestående av et filterhode og en utskiftbar filterpatron. 
Filterhodet er utstyrt med et rør som kobler det til vanntilførselen. Når filteret er koblet til 
vanntilførselen, skal det brukes etter å ha blitt skylt i henhold til instruksjonene i bruksanvisningen 
som følger med filteret. 
Filterets levetid avhenger av mengden og egenskapene til det behandlede vannet; den kan uansett 
ikke vare lenger enn ett år. Bruk av et slitt filter kan føre til problemer med vanntilførselen til 
luftfuktingssystemet, noe som kan føre til at sistnevnte svikter. Manglende bruk av filteret kan føre til 
funksjonsfeil i luftfuktingssystemet på grunn av tilstopping av ventilene og/eller sensoren som 
regulerer driften av dem. 
Det medfølgende filtersettet inneholder to 1,9 m slanger og et Brita-filter. De to medfølgende rørene 
har på den ene siden en 3/4" hunnkobling som kobles til kranen og luftfukterens vanninntak, på den 
andre siden er det en 3/8" hunnkobling. En 3/4" hannkobling er nødvendig. 

 
Enheten må kobles til vann-nettet med en temperatur under 30°C. Høyere temperaturer 
skader filtersystemet. 

 
Vanntrykket må være mellom 0,5 bar og 6 bar. Installer en avstengningsventil oppstrøms 
for systemet (for å kunne stenge vanntilførselen). Installer et mekanisk filter (60 μS) for å 
fange opp eventuelle faste urenheter. 

 
 

Bruk demineralisert vann: Når du bruker vann fra springen, vil saltene som bygger seg opp 
over tid gradvis forurense luftfuktingssystemet og påvirke driften negativt. Hvis 
vannhardheten overstiger -15 °F, er det nødvendig å installere et avherdingsanlegg. 

 
Produsenten kan ikke holdes ansvarlig for feil eller skader på apparatet som følge av at 
disse instruksjonene ikke følges. 

! 

! 

! 

! 

! 
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Arbeidsforhold 

Sørg for at rommet der apparatet er installert oppfyller følgende betingelser: 
• Omgivelsestemperaturen må ikke være lavere enn 5 °C og ikke høyere enn forholdene knyttet til 

klimaklassen som er angitt på skiltet. 
 

Klimaklasse Temperatur og relativ fuktighet (RF) 

3 25 °C - 60 % RF 

4 30 °C - 55 % RF 

5 50 °C - 40 % RF 

• Plassering unna varmekilder og i et godt ventilert område. 
• La det være minst 30 mm mellom baksiden av skapet og veggen. 

• I skapene må det være minst 300 mm avstand fra taket, og ikke plasser bokser eller brett oppå 

det tekniske rommet, og ikke plasser skapene i nisjer. Feil fjerning av kondensatorvarme kan 

forårsake alvorlige funksjonsfeil og øke apparatenes forbruk betydelig. 

• Ved flere skap ved siden av hverandre, må det være minst 10 mm mellomrom mellom ett skap og 
den andre. 

• Overhold den maksimale øvre belastningsgrensen som er angitt av klistremerket (skap) for å sikre 
riktig sirkulasjon av kjøleluft. 

• I hurtigkjølere må det være minst 100 mm bak for å avlede varmen som produseres ordentlig. 
 

Igangsetting 

Før du kobler til strømnettet, må du sørge for at: 
• Spenning og frekvens er i samsvar med driftsforholdene som er angitt på CE-platen inni 

apparatet: maksimal toleranse er ± 10 % av nominell verdi. 
• Strømforsyningskretsen oppfyller gjeldende forskrifter. 

• Det elektriske anlegget er utstyrt med en jordfeilbryter (automatisk utkobling). 
Hvis apparatet skal være avslått over lengre tid, er det best å koble fra strømledningen. 

 
Jording er obligatorisk. Produsenten kan ikke holdes ansvarlig for skader eller 
personskader som følge av manglende jording av apparatet eller ineffektiv jording av det, 
feil installasjon, manipulering, dårlig vedlikehold og uhensiktsmessig bruk, eller som følge 
av manglende overholdelse av elektriske sikkerhetsstandarder som gjelder i landet der 
apparatet brukes. 

For tilkobling til nettverket, sørg for en enhet som sikrer fullstendig frakopling under forhold 
med overspenningskategori III, i samsvar med installasjonsreglene. 

 
Blåskjølere med 400 V trefasestrømforsyning: sørg for at viftenes rotasjonsretning er riktig 
når viftene suger. 

 
Blåskjøler: Ved første gangs bruk må avløpet under fordamperen fylles. Under syklusene 
er det nødvendig å tette kondensavløpet til kammeret. 

! 

! 

! 

! 
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4 - Kontrollpanel 

Apparatet er utstyrt med en berøringsskjerm som betjenes ved å trykke kort med fingeren. 
Berøringsskjermen lar deg administrere apparatet, starte det, endre programmer, få tilgang til 
driftsparametere og diagnostisere eventuelle feil. 
Avhengig av modellen er enheten utstyrt med en 7-tommers eller 4,3-tommers berøringsskjerm med 
en hovedmeny som også avhenger av maskinsyklusene og funksjonene som er tilgjengelige for 
modellen. 

For å rengjøre berøringsskjermglasset, bruk en myk, lett fuktig klut for å unngå 

infiltrasjon. Unngå å spraye vaskemiddel eller vann direkte på berøringsskjermglasset. 

 
 

 
Berøringsskjerm 7” 

 

Vision blåsekjøler Vision-lagringsenhet Vision retarder prover 

 
I hovedmenyen er alle kategoriene som inneholder behandlingsprogrammene oppført. 
I den nederste raden er det en rekke taster for å få tilgang til andre verktøyfunksjoner og 
innstillingsadministrasjon. 

 

 
1 - KONTROLLKNAPPER 
For å aktivere den tilhørende funksjonen 

 
2 - MANUELL SYKLUS-KNAPP 
For å starte en kontinuerlig syklus med faste settpunkter 

 
3 - VERKTØYKNAPPER 
For å åpne verktøymenyen 

 
4 - INNSTILLINGSKNAPP 
For å åpne innstillingsmenyen 

 
5 - LAYOUT-KNAPP 
For å endre hovedskjermoppsettet 

 
 

 
 

 
 

1 

2 

 
3 

 
4 

 
5 

! 
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Berøringsskjerm 4,3” 

 

Modi Levtronic Thaw.Pro 

 
I hovedmenyen er alle kategoriene som inneholder behandlingsprogrammene oppført. 
Når du blar nedover i menyen, inneholder de to siste linjene nederst knappene for tilgang til verktøy- 
og innstillingsadministrasjonsfunksjonene. Kontinuerlig syklusfunksjon er inkludert i 
hovedmenyvalgene under MANUELL SYKLUS. 

 

 
1 - KONTROLLKNAPPER 
For å aktivere den tilhørende funksjonen 

 
2 - MANUELL SYKLUS-KNAPP 
For å starte en kontinuerlig syklus med faste settpunkter 

 
3 - VERKTØYKNAPPER 
For å åpne verktøymenyen 

 
4 - INNSTILLINGSKNAPP 
For å åpne innstillingsmenyen 

 
 

 
USB-port 

Alle enheter er utstyrt med en USB-port som gjør det mulig å laste ned data ved hjelp av en USB-

minnepinne. Denne USB-porten er plassert avhengig av enhetstypen: 
 

 
 

 
 

 
 

1 

 
3 

4 

2 
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Oppstart 

 

 

 

 
Koble apparatet til strømnettet. Displayet viser bildet som viser at 
systemet venter på lasting. Den første oppstarten tar omtrent 2 
minutter, og i løpet av denne tiden laster systemet programmet og 
kjører en selvtest. Første gang du starter enheten, blir du bedt om å 
stille inn språk, dato, klokkeslett og tidssone. Apparatet er utstyrt med 
en Wi-Fi-tilkobling (ANBEFALES) som tillater tilkobling til Cosmo-
systemet, programvareoppdatering og fjernkontroll av enheten via 
appen. 
Last ned applikasjonen ved å skanne QR-koden. 

 

Play-butikken Apple-butikken 

 
Innstilling av språk 

Første gang du slår på apparatet, blir du bedt om å velge et språk. 

 
Etter at du har berørt skjermen, vises lagringssiden i 2 sekunder. 
Etter 5 minutter uten aktivitet går skjermen over i energisparemodus, og viser dato og klokkeslett. Du 
kan velge på nytt ved å trykke på skjermen. 

 
For å endre språk, velg INNSTILLINGER > SPRÅK fra hovedmenyen 
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Innstilling av dato og klokkeslett 

Hvis den er koblet til Cosmo, vil enheten synkronisere dato og klokkeslett helt automatisk. Hvis det 
ikke er mulig å koble til Cosmo, kan du stille inn dato og klokkeslett manuelt. 

 
For å stille inn dato og klokkeslett manuelt, gå til INNSTILLINGER-menyen og velg DATO/TID 

Still inn datoen med tastene og , velg deretter NESTE og still inn tiden på samme måte. 

 
Hvis du trykker på LAGRE-knappen, lagres dataene. 

 

 

 

 

 
Innstilling av tidssone 

Ved å koble apparatet til Cosmo vil det automatisk synkronisere med riktig tid. Det er nødvendig å stille inn 
riktig tidssone ved å velge det geografiske området det tilhører. 
Dette vil tillate automatisk oppdatering av sommertid. 

+ - 
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Cosmo-aktivering 

Cosmo er den innovative Wi-Fi-teknologien som lar deg overvåke apparatet fra smarttelefonen din. 
For å koble til COSMO-nettverket, gå til INNSTILLINGER > COSMO. 
Det vil dukke opp en skjerm med følgende taster: 

- WIFI 
- COSMO-AKTIVERING 
- MODBUS-KONFIGURASJON 

 
Ved å trykke på WIFI, vil systemet begynne å søke etter tilgjengelige WIFI-nettverk. 
Når nettverkssøket er fullført, velg nettverket du vil koble til og skriv inn passordet som kreves. 
Når du går tilbake til WIFI-skjermen, vises et symbol ved siden av nettverket du er koblet til. 

For å bekrefte at prosedyren var vellykket, vil IP-adressen til nettverket som enheten er koblet til vises 

på WIFI-knappen nederst til høyre. 

 

 

 

Trykk deretter på COSMO-AKTIVERING. En kode vil bli generert. 

 
Last ned appen fra Playstore eller AppStore fra smarttelefonen eller 
nettbrettet ditt, og registrer deg med dataene dine. 
Det vil bli generert legitimasjon som du kan logge inn med. 

Gå inn i appen, logg inn og sett inn apparatet ved å angi et navn du 
ønsker og koden som genereres med COSMO ACTIVATION. 

 
På dette tidspunktet vil du se den tilkoblede enheten med driftsparameterne. Det vil da være mulig å 
se statusen eksternt, motta varsler om eventuelle feil, se og laste ned HACCP-data og -programmer, 
og sende arbeidssyklusene som skal utføres av apparatet (Scheduler) fra enheten din. Tilkoblingen 
til COSMO sørger for at programvaren alltid holdes oppdatert. 



15  

Generelle indikasjoner for bruk 

Fra hovedskjermen kan du starte apparatets funksjoner, som kan variere avhengig av modell. Mange 
oppskrifter er inkludert i disse apparatene for å tilpasse programmene til maten som faktisk er satt 
inn. Brukeren kan fritt endre programmene ved å opprette nye, eller hen kan starte og endre de 
forhåndsinstallerte programmene og lagre dem på nytt med et annet navn. 

 
I mange programmer for hurtigkjøling og dypfrysing er det nødvendig å velge modus fra: 

• Kjerneføler: Programmet vil håndtere overgangen fra en fase til en 
annen ved å måle temperaturen på kjerneføleren. Varigheten er 
bestemt av oppnåelsen av den faktiske temperaturen som er innstilt i 
produktets kjerne. 
Programmene er delt inn i tre faser som lar deg variere temperatur, 
ventilasjon og kjernetemperatur for hver enkelt fase. På slutten av 
syklusen kan lagring ved ønsket temperatur 
bli aktivert. 

• Tid: Programmet vil administrere overgangen fra én fase til en annen 
etter tiden som er angitt i oppskriften. 
Kun visjon: Hvis Devote er aktiv, vil apparatet automatisk bestemme 
syklusens varighet. I andre tilfeller vil syklusen avsluttes etter tiden 
som er angitt i programmet. Den er synlig i redigeringsprogrammet 
nederst til høyre og kan redigeres etter behov. 
Programmene er delt inn i tre faser som lar deg variere temperatur, 
ventilasjon og tid for hver enkelt fase; på slutten av 
syklusen, kan lagring ved ønsket temperatur aktiveres. 

• Vakuummodus: i noen programmer er det mulig å aktivere SV -
vakuummodus; i SV - vakuummodus vil Vision fungere som i 
tidsmodus, 
tilpasse ventilasjon og varighet for å optimalisere bruken av 
vakuumpakket mat der tilstedeværelsen av posen utgjør en hindring 
for kjøling av den. 

Når et program er startet, viser berøringsskjermen informasjon og tillater noen handlinger. 

1 - Navn på gjeldende program 

2 - Still inn kammertemperaturen 

3 - Still inn vifteintensitet 

4 - Temperaturavlesning i 
kammeret/kjernetemperaturføleren. Ved å 
trykke på verdien bytter du fra å vise 
kammertemperaturen til å vise 
kjernetemperaturfølerens temperatur. 

5 - Gjenværende tid i tidsbestemte sykluser / forløpt 
tid i kjernesykluser 

6 - Varsel aktiveres hvis det er nødvendig å stille inn 
en mellomprosess på maten som er plassert 
inni apparatet. 

7 - Still inn fuktighet / åpning for avlufting av ventil 

8 - Still inn kjernetemperaturen 

9 - Programredigeringsprogram for å vise eller redigere et 
kjørende program 

10 - Skjermlås 

11 - Indikasjon av gjeldende programfase 

12 - STOPP / AVBRYT / OK-knapp 

 
 

1 

3 2 

4 

5 

 
7 

6 

8 

9 10 

11 12 
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4 - Bruksanvisning og advarsler 

For-kjøling (blåsekjøler Modi og Vision) 
Før du starter en hurtigkjølings-/dypfrysesyklus, anbefales det og forhånds kjøle rommet ved å kjøre 
den foreslåtte forhåndskjølesyklusen. Ikke legg inn matvarer under forhåndskjølesyklusen. 

 
For-varming (blåsekjøler Vision H) 
Før langtidskoking kan enheten forvarmes for å redusere oppvarmingstiden betydelig. Ikke sett inn 
mat under forvarmingssyklusen. 

 
De automatiske for-kjølings- og forvarmingssyklusene kan deaktiveres fra Verktøy-menyen. 

 
Plassering av produkter på brett og fylling av enheten (blast chiller Modi og Vision) 

• Bruk grunne panner (maks. 4,5 cm) for å fremme bedre luftkontakt 
med produktoverflaten. 

• Ordne produktene på en ordentlig måte og unngå stabling. 

• Vær forsiktig når du setter inn vakuumpakkede poser, sjekk at posen 
ikke berører eller blokkerer viftene. 

• La det være minst 2 cm mellom det ene brettet og det neste, slik at 
det er tilstrekkelig luftstrøm. 

• Rettene bør arrangeres i ett lag, i beholdere som er 
utildekket, egnet for næringsmiddelbruk, motstandsdyktig mot temperaturer 
som oppnås 
under frysing og koking. 

• Ikke dekk beholdere med lokk av noe slag. 

• Riktig plassering av beholderne vil tillate fri luftsirkulasjon inne i 
cellen: unngå å blokkere ventilasjonsviftene og overbelaste utstyret 
utover det tillatte. 

• Når enheten fylles delvis, fordel pannene jevnt utover slik at 
at de bruker full høyde. Hvis flere panner legges til i løpet av en syklus, 

Plasser dem alltid øverst, og flytt eventuelle tidligere plasserte 

panner til den nederste delen. 

• Ikke la det varme produktet stå inne i kammeret uten å starte det. 
syklus. 

• Ikke last utover modellens maksimale kapasitet. 

 
Blåskjøler: Maksimal belastning per hylle er 20 kg, ved å plassere beholderne forsiktig.  
Skap og benkeplate: Maksimal belastning per hylle er 30 kg. 

 
Bruk av kjerneføler 

• For optimal drift bør følerspissen plasseres i midten av produktet. 

• Sørg for at følerspissen ikke stikker gjennom produktet eller berører pannen. 

• Ikke sett inn kjernetemperaturføleren hvis temperaturen på maten overstiger 130 °C for å unngå skade på 
føler. La produktet avkjøles i noen minutter ved romtemperatur. 

• Kjernetemperaturføleren må stikkes dypt inn i maten som skal kjøles ned/tilberedes: sørg for at 
følerspissen når «hjertet» av maten, det vil si det innerste punktet, uten å gå ut. Vær forsiktig så 
det ikke setter seg fast. 
det på veldig fettrike steder eller nær beinene. 

• Hvis maten ikke er veldig tykk, sett inn føleren parallelt med støtteflaten. 

• Håndter føleren forsiktig, da den er spiss og når høye temperaturer etter bruk i matlaging. 

• Vi anbefaler at du alltid holder føleren ren og desinfisert. 

• Hvis den ikke brukes, oppbevar den i riktig plass på innsiden av døren. 
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5 - Vedlikehold og rengjøring 

Rutinemessig vedlikeholdsarbeid kan utføres av ikke-spesialisert personell, ved å følge 
instruksjonene nedenfor til punkt og prikke. 

Før du utfører vedlikeholds- eller rengjøringsarbeid, må du koble apparatet fra 
strømnettet. 

 
Hvis apparatet skal være avslått over lengre tid, er det best å koble fra strømledningen. 

 
Rengjøring av apparatet 
Du kan vaske innsiden og utsiden med en svamp fuktet med lunkent vann og nøytrale vaskemidler 
uten klor og uten andre kjemisk aggressive komponenter. Når du er ferdig med rengjøringen, tørk 
med en myk, tørr klut. Det anbefales å kun bruke poleringsprodukter på utsiden. 

Ikke vask apparatet med vannstråler. Ikke bruk skurepasta eller stålull. Ikke spray 
vaskemidler på innvendige og utvendige overflater. 
Det er strengt forbudt å fjerne beskyttelses- og sikkerhetsinnretninger for å utføre 
rutinemessig vedlikehold. Produsenten fraskriver seg alt ansvar for ulykker forårsaket av 
manglende oppfyllelse av ovennevnte forpliktelse. 

Ikke berør og bruk maskinen med fuktige eller våte hender eller føtter. Ikke stikk 
skrutrekkere, kjøkkenutstyr eller noe annet mellom beskyttelsesdekslene og bevegelige 
deler før du utfører rengjøring eller rutinemessig vedlikehold. 

 
Rengjøring av kondensatoren 
For at apparatet skal fungere effektivt til enhver tid, bør du rengjøre kondensatoren med jevne 
mellomrom. Bruk en børste med myke børster eller en støvsuger for å gjøre dette. Vær forsiktig så 
du ikke bøyer aluminiums ribbene. 

 

 
Kondensatoren har skarpe kanter. Bruk vernehansker ved rengjøring. 

 

 
For å få tilgang til kondensatoren på en hurtigkjøler, ta ganske enkelt tak i dekselet og dra det mot 
deg. Dekselet er festet øverst med to magneter og nederst med sammen låsende pinner. Rengjør 
frontfilteret som er festet til dekselet med jevne mellomrom. 
Kondensatoren i heveskap og oppbevaringsskap er plassert på taket av skapet. 

 

! 

! 
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Rengjøring av pakningen (skap og benk) 

For å forhindre muggdannelse anbefales det å rengjøre pakningene med jevne mellomrom. Bruk kun 
lunkent vann eller en løsning av vann og natron. Ikke bruk eddik, vaskemidler, avfettingsmidler eller 
syreholdige produkter. 

 
Ikke bruk eddik, vaskemidler, avfettingsmidler eller syreholdige produkter. 

 
Bytte av filterpatronen (Vision og Levtronic) 
Filtersystemet er utstyrt med en filterpatron med en maksimal levetid på 12 måneder. Skift 
filterpatronen umiddelbart når den tilhørende meldingen vises, eller innen maksimalt 12 måneder 
etter installasjon. Unnlatelse av å bytte ut filterpatronen vil uopprettelig svekke 
dampgenereringssystemet. Skader forårsaket av manglende overholdelse av indikasjonene for 
vannkvalitet og filterbytte ugyldiggjør garantien på hele dampgenereringssystemet. 
Filteret frigjør følgende stoffer i vannet: sølv, ammonium og kalium. 

Sjekk filtersystemet regelmessig for lekkasjer. Sjekk regelmessig at slangene ikke er bøyd. Bøyde 
slanger må byttes ut. 
Hele filtreringssystemet må skiftes ut etter 10 år. Slangene må skiftes ut etter 5 år. 

 
Oppsamling etter avriming: 
Blåskjøleren har en brett for å samle opp vannet som produseres 
ved avriming. Dette brettet må tømmes med jevne mellomrom. 
Alternativt kan du koble kondensavløpsrøret til en 3/4” utvendig 
gjenget kobling. 

 
Skap og benker (Vision, Levtronic, Thaw.Pro) er utstyrt med et 
automatisk fordampningssystem. 

 
 
 
 

 
Rengjøring av fordamperspole 
Hvis apparatet brukes med uemballerte produkter som frigjør aggressive stoffer (eddiksyre, alkaliske, 
klorerte og ammoniakkholdige utåndinger, saltholdighet osv.), må fordampningsspolen rengjøres 
minst ukentlig med rikelig med vann ved romtemperatur. 

 
Når alle tørre forurensninger er fjernet, anbefales skylling. Det er svært viktig å bruke 
lavtrykksvann på maks 100 psi / 7 bar under rengjøring for å unngå å skade 
finnen/røret/spolen. 

 
Begrenset bruk av nøytrale vaskemidler er tillatt, etterfulgt av rikelig skylling for å fjerne 
eventuelle avleiringer eller rester. Se vedlikeholds håndboken, som kan lastes ned via QR-
koden som er trykt på forsiden av dette heftet, for informasjon om tillatte rengjøringsmidler 
og hvordan du rengjør batteriet. 

Andre kjemiske løsninger eller rengjøringsmidler er ikke tillatt og kan ikke brukes til å 
behandle fordamperspiralen. Andre stoffer/rengjøringsmidler enn de som er godkjent, kan 
forårsake/fremskynde korrosjon og påvirke beleggbehandlingen, noe som sannsynligvis 
kan føre til at garantien bortfaller. 

! 

! 
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7 - Sikkerhetsdatablad for gass 

R290    

GWP: 3 
ODP: 0 

• Fareidentifikasjon: Flytende gass - Ekstremt brannfarlig. 

• Førstehjelpstiltak: 

• Innånding: Flytt den skadede til et ukontaminert område ved å bruke trykkluftmaske. 
Hold pasienten avslappet og varm. Kontakt lege. Gi kunstig åndedrett hvis du puster. 
stopper. 

• Hudkontakt: Ved frostskader, spray med vann i minst 15 minutter. Påfør sterilt gasbind. Søk 
legehjelp. 

• Øyekontakt: Skyll øynene umiddelbart med vann i minst 15 minutter. 

• Svelging: Svelging anses som en usannsynlig eksponeringsvei. 

 
R452a 

GWP: 2141 
ODP: 0 

• Sammensetning: 

• Difluormetan (R32) 21,9 % 

• 2,3,3,3-tetrafluorpropen (R-1234yf) 27,2 % 

• Pentafluoretan (HFK125) 50,9 % 

• Fareidentifikasjon: Flytende gass. Høye konsentrasjoner kan forårsake kvelning. Kontakt med 
produktet kan forårsake kuldeforbrenninger. 

• Førstehjelpstiltak: 

• Innånding: Kan forårsake kvelning i høye konsentrasjoner. Symptomer kan omfatte tap av synsevne. 
mobilitet/bevissthet. Offeret er kanskje ikke klar over kvelning. Bruk av selvforsynt verneutstyr 

Bruk åndedrettsvern, flytt ofrene til et ventilert område og hold dem liggende og varme. 

Kontakt lege. Gi kun kunstig åndedrett hvis pusten har stoppet. 
• Hudkontakt: Kontakt med fordampende væske kan forårsake frostskader. 

• Kontakt med øynene: Skyll øynene umiddelbart med vann. Fjern eventuelle kontaktlinser hvis det er 

lett å gjøre. 
Fortsett å skylle. Skyll med rikelig vann i minst 15 minutter. Kontakt lege umiddelbart. 
Hvis medisinsk hjelp ikke er umiddelbart tilgjengelig, skyll i ytterligere 15 minutter. 

• Svelging: Svelging anses som en usannsynlig eksponeringsvei. 

 


